

贯彻落实“一三四三”工作思路 奋力开创经济高质量转型发展新局面

科学调度施工忙 优化方案铸精品

——鼓楼西大街上跨中大街立交桥城建项目工程小记

本报记者 王小康 实习生 冯登龙 白云鹏

近日,记者在市区鼓楼西大街上跨中大街立交桥工程施工现场看到,伴随着现场传来的隆隆机声、阵阵钻声,一台台工程车辆装载物料穿梭往复,来自中铁九局的几十位施工人员分布于不同区域,全神贯注地忙碌着。

又省时省力。鼓楼西大街上跨中大街立交桥工程西起西关彩虹桥,东至朝殿南街,全长842米,其中桥梁主体451米,桥梁宽度为17米,桥墩采用带横梁双立柱桥墩,基础均为承台配桩基,桥台采用柱接盖梁形式,全桥包括71根桩基,11座承台,2座桥台和11座桥墩,4联12跨连续现浇箱梁。

对中铁九局临汾项目部而言,承揽鼓楼西大街上跨中大街立交桥工程最大的考验就在于相对复杂的周边环境。该项目部党支部书记黄勇告诉记者,工程周边有学校、居民区等,地理位置特殊,对他们文明施工、防尘降噪、环保的要求都非常高。同时,横穿施工现场的中大街人流量和车流量都很大,给施工增加了困难。

械设备,不断优化施工方案,晴天雨天不间断施工,各项工作有序开展。按照目前项目的实施推进情况,他们划定了几个主要分项工程的控制性工期节点—6月20日前完成所有桩基的灌注工作,7月8日前完成剩余承台的浇筑,7月20日前完成所有桥墩浇筑,10月10日前完成主桥箱梁浇筑,11月30日前完成桥梁主体工程。总而言之,我们有信心按期圆满完成鼓楼西大街上跨中大街立交桥工程,给全市人民交一份满意的答卷。”黄勇笃定地说。

着力推进项目建设

抓好「三个突出」推进转型发展

(上接1版)为实现结构反转,蒲县将积极顺应能源革命大趋势,主动融入沿黄板块发展战略,一以贯之实施“产业转型”攻坚,在改造提升传统产业、培育壮大战略性新兴产业、大力发展现代农业、融合发展文旅产业等方面着力,推动经济结构持续优化,增长动力有序转换、发展效能稳步提升。薛凤奎告诉记者,推进转型发展是一个系统工程,必须打好“组合拳”,着力形成“一切为了转型、一切服务转型”的工作格局。为聚合转型发展主要要素,蒲县将坚持“项目为王”,统筹布局69项重点工程项目,落实“五个一”工作机制和“1+9”工作专班,实行人企服务、现场办公常态化,全过程做好要素配套、服务解困和分析调度,提高项目落地率、投产率和见效率。全面考虑疫情对中小企业的影



近日,在大宁县昕水镇石城村,村民在查看蜜蜂的采蜜情况。该村因地制宜养殖蜜蜂,定期邀请技术人员进行技术指导,蜂农从最初的10余户发展到如今的30余户,成为村民致富增收的新路子。 本报记者 闫锐鹏 摄

实施网格管理 重处违法行为 我市筑牢秸秆禁烧“防火墙”

本报讯(记者 范韶华)“三夏”时节,我市周密部署,严格管控,精准发力,综合施策,全面筑牢秸秆禁烧“防火墙”。加强宣传引导,营造氛围到到位。各县(市、区)、各有关部门通过政府网站、微博微信、广告标语等方式,加大对秸秆禁烧工作的宣传。同时领导干部深入基层宣传秸秆综合利用的好处、秸秆焚烧的危害等。

查缺补漏 密切配合 市市场监督管理局举办大型游乐设施安全应急救援演练

本报讯(记者 孙哲峰)6月18日,市市场监督管理局在尧都区尧王古镇组织开展了大型游乐设施安全应急救援演练并召开总结会。此次演练模拟游客在进行高空滑索时突发故障,被困高空滑索后应急救援的全过程。发现游客被困后,景区工作人员立即封闭现场,景区应急救援指挥部启动应急救援预案,停止滑索运营,各应急救援组依次赶赴指定位置,现场警戒、安抚游客、展开救援,救援组通过救援绳

洪洞县市场监督管理局 专项整治成品油市场

本报讯(通讯员 狐秀云)近日,洪洞县市场监督管理局为进一步加强对成品油市场监督管理,规范经营秩序,以“双随机、一公开”方式对全县范围内成品油经营企业开展为期两个月的专项行动。此次行动主要从四个方面进行。一是主体资格审查,主要查看加油站证照是否齐全,是否合法有效,是否存在商标侵权、假冒厂名厂址等违法行为;二是成品油质量检查,委托专业抽检机构以重点区域加油站经营的车用汽油、柴油等为重点抽检对象,进行抽样检查,检查油品是否合格;三是加油机计量检查,重点检查加油机的计量检定证书是否在有效期内,是否存在作弊、偷换计量装置主板和计量芯片等违法行为;四是油品价格监督检查,重点检查是否超过国家规定价格销售成品油,违规在成品油销售价格中代收其他费用,未按规定时间进行价格调整,不按规定明码标价等违法经营行为。

区域、联系方式等信息及时对外公布,确保禁烧工作层层落实到位。因地制宜推广,综合利用到到位。各县(市、区)积极推广和采用先进技术,因地制宜对秸秆、落叶等进行肥料化、饲料化、能源化、工业原料化、食用菌基料化等综合利用,重点在秸秆还田和有机肥加工等方面予以政策扶持和财政补贴。重处违法行为,督导检查到到位。凡违反规定焚烧秸秆等产生烟尘污染物质的,视情节轻重依法对相关责任人处500至2000元罚款;对妨碍监管人员执行公务的,由公安机关依法采取行政拘留等措施;对造成人员伤亡或重大财产损失构成犯罪的,依法追究刑事责任。

高认识,真正做到事故发生时应急救援工作能够有序、高效开展;要通过接近真实的应急演练,提升管理组织协调能力和提高应急救援实战技能;要增强忧患意识,定期开展应急救援演练,不断提升应急处置能力;要不断完善应急救援体系建设,健全协调联动机制,抓紧构建统一指挥、结构合理、反应灵敏、运转高效、保障有力的应急管理体系;要强化责任落实,通过演练查缺补漏,提升应急救援管理水平,强化风险管控、消除安全隐患,严防各类特种设备安全事故发生。

消除事故隐患 筑牢安全防线

农发行临汾市分行永和县扶贫工作组 投放扶贫贷款助力脱贫攻坚

本报讯(通讯员 王俊民 冯超)今年以来,农发行临汾市分行永和县扶贫工作组积极对接永和县2020年补短板稳投资支持复工复产重点项目,大力支持当地小微企业发展,帮助其解决融资难问题。通过持续沟通对接,该工作组

拍卖公告 受委托,山西聚汇义拍卖有限公司将于2020年6月29日上午10时,在本公司会议室对以下标的进行公开拍卖: 1.位于乡宁县管头镇乡宁县鑫源福源洗煤厂(参考价1231.1万元);2.位于乡宁县寒岭乡寒岭村的春晖幼儿园(参考价100.6万元);3.临汾市洋洲房地产开发有限公司10套房产(商住楼,建筑面积共约744㎡,参考价924.1万元);4.位于乡宁县关王庙乡贾庄村委店上村南上路口上下10间房屋(参考价14.2万元);5.位于乡宁县昌宁镇张马村乡宁县永兴新能源科技有限公司资产(参考价1261.3万元);6.位于乡宁县光华镇峪口村乡宁县永兴新能源科技有限公司资产(参考价656.9万元);7.位于乡宁县关王庙乡后沟岭村房屋6间(参考价10.2万元);8.位于寒岭乡大坪村10间房屋及小院(面积约310㎡,参考价9.7万元);9.位于乡宁县西坡镇西坡村房屋2套(一套8间,面积约300㎡,另一套

政务信息

就《山西省汾河流域生态修复与保护条例》落实情况

市人大常委会开展执法检查

本报讯(记者 郑红卫)6月16日至18日,市人大常委会就《山西省汾河流域生态修复与保护条例》(以下简称《条例》)在我市贯彻情况开展执法检查,并就汾河、沁河、昕水河流域生态保护进行“三河”调研。市人大常委会副主任王金珍,市人大常委会办公室、农工委、水利局、市农业农村局、市生态环境局相关负责人、部分县(市、区)人大代表一同检查。检查组一行先后深入安泽县、尧都区、蒲县和侯马市,对各级各部门落实《条例》情况进行监督检查,并对汾河、沁河、昕水河流域治理进行调研,通过实地查看、听取汇报、组织座谈等方式,详细了解调水工程、应急工程、沁河河道治理、汾河湿地建设、昕水河源头封山育林、坝地治理、节水农业、污水处理、汾河生态修复、国控汾河西曲出境出境断面、生态补水等情况,并听取相关意见建议。王金珍强调,《条例》施行以来,我市持续加大汾河流域生态修复保护力度,汾河临汾段水质明显改善,但全市水环境治理、水生态修复形势依然严峻,各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示和习近平总书记在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神,坚持联防联控全覆盖,控制面源污染,杜绝各类污染物影响河流水质。要全面落实河长制,切实改善水环境,实现修复保护并重、用水蓄水良性循环可持续发展,让“母亲河”持续造福两岸人民。

主动作为靠前服务 加快推进项目落地

市政府召开福川未来交通科技公司项目推进工作专班会

本报讯(记者 邱睿)6月19日上午,市政府召开山西福川未来交通科技有限公司项目推进工作专班会,副市长潘海燕、张翔,市发改委、市交通运输局、市税务局等部门及福川未来交通科技有限公司相关负责人参加会议。潘海燕主持会议。会上,福川未来交通科技有限公司汇报了投资建设山西福川公司产业园工业4.0智能制造工厂及智慧交通、云轨货运客运线路等项目的基本情况、目前进展及需要协调解决的问题。各参会部门结合各自职责,对照福川公司提出的问题分

侯马市 广泛宣传 营造“零上访”单位创建氛围

本报讯(记者 白洁)日前,侯马市“零上访”单位创建专项组结合第二届“循法信访、依法信访”宣传活动,进一步宣传、贯彻和落实好“零上访”单位创建工作,提高市民依法信访的意识,营造和谐稳定的社会环境。活动当天,侯马市在该市信访局办公楼前通过宣传展板、宣传册(宣传单),宣讲法治化建设的经验与成果。并在现场设立咨询台,为市民提供相关咨询服务,方便广大市民知晓信访事项的各种反映渠道等,使大家自觉规范信访行为,做到依法逐级理性表达合理诉求。该市在各处电子屏上播放“循法信访、依法信访”“零上访、零事故、零案件”“党心所向,民心所愿”

拍卖公告 受委托,山西国熙拍卖有限公司定于2020年7月7日上午11时在临汾市公共资源交易中心拍卖大厅对临汾市建筑工程总公司报废机械一批(详见清单)进行公开拍卖。有意竞买者请携带有效身份证件或法人证明,缴纳10万元竞买保证金(保证金不计息),以保证金到账时间为准。 山西国熙拍卖有限公司 2020年6月20日

通知 姓名:江宁,身份证号:142601*****1334,你与铁通临汾分公司签订的“个人外出劳务协议书”于2019年8月31日到期,请本人于2020年6月30日之前回单位办理:劳动合同、社保、档案等相关手续;过期不办,责任自负! 中铁铁通有限公司临汾分公司 2020年6月19日

拍卖公告 受委托,山西三佳拍卖有限公司定于2020年7月3日11时在临汾市公共资源交易中心(临汾市政务服务中心二楼)对下列标的物进行公开拍卖: 1.酒钢集团翼城钢铁有限责任公司干熄焦厂1#炉设备; 2.酒钢集团翼城钢铁有限责任公司厂区内各个存料场的煤底子和铁底子。凡有意参加的竞买人,请于2020年6月20日至2020年7月2日(每日上午9时至12时,下午15时至17时30分),在临汾市公共资源交易中心303室报名并对竞买人进行资格审核。 资格审查合格后,竞买人可到我中心办理竞买手续,签订《竞买合同》,竞买第一标的缴纳竞买保证金200万元(可竞买有标的),竞买第二标的缴纳竞买保证金10万元(只能竞买第二项中的两个标的),上述保证金不计息,缴纳方式为银行转账,办理竞买手续以保证金到账为前提。 特别提示:对竞买第一标的的资质要